



ПРОЄКТ «БЕЗПЕЧНІ, ДОСТУПНІ ТА ЕФЕКТИВНІ ЛІКИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ» (SAFEMed)

ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ НОВИН

ГРУДЕНЬ 2023



SAFEMED ВЗЯВ УЧАСТЬ У ФОРУМІ «ФАРМЕКСПЕРТ 2023» ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ СТВОРЕННЯ ЄДИНОГО ОРГАНУ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

30 листопада проєкт USAID SAFEMed взяв участь у події, що відбулася у Києві та, зокрема, була присвячена створенню нового регуляторного органу – «Української медичної агенції» (УМА). Під час форуму представники влади поділилися своїм баченням УМА та пояснили, як функції, що наразі виконуються Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Державним експертним центром (ДЕЦ) та Міністерством охорони здоров'я України (МОЗ), будуть передані цьому єдиному органу державного контролю (ОДК) лікарських засобів. УМА має бути створена на засадах незалежності, цифровізації та прозорості, та покращити якість послуг для всіх учасників ринку, в тому числі фармацевтичних компаній, виробників медичних приладів, аптек, дистриб'юторів та пацієнтів.



Фото: SAFEMed

Створення цієї агенції не лише допоможе Україні реформувати систему охорони здоров'я, але й стане важливим кроком на шляху до вступу країни до Європейського союзу (ЄС). У форумі також взяли участь представники європейської професійної фармацевтичної спільноти – в тому числі Європейського агентства з лікарських засобів (ЕМА) та регуляторних органів європейських країн, представники державних установ, державних фармацевтичних організацій, бізнесу та наукових інституцій.

Проєкт SAFEMed сприятиме створенню УМА шляхом підтримки проведення різних заходів, перегляду нормативно-правової бази, надання пропозицій та рекомендацій щодо внесення змін до нормативно-правових актів, проведення економічних розрахунків та моделювання різних фінансових та операційних сценаріїв.

КЕРІВНИЦТВО SAFEMED ДОЛУЧИЛОСЯ ДО ЗАХОДУ, ПРИСВЯЧЕНОМУ ДОСЯГНЕННЯМ ТА ПЛАНУ МЗУ

7 грудня директорка проєкту SAFEMed Ребекка Коулер, її заступник Сергій Страшук та старша технічна радниця з питань фармацевтичних закупівель Вікторія Носуленко взяли участь у щорічній зустрічі донорів ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ), яка відбулася для відзначення досягнень організації та визначення цілей на наступний рік. На заході також були присутні Міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко, Голова Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я нації Михайло Радущкий та керівниця Офісу охорони здоров'я USAID в Україні Робін Марц. У презентації МЗУ було висвітлено багато результатів, досягнутих, зокрема, за підтримки SAFEMed, а саме:

Про SAFEMed

Проєкт «Безпечні, фінансово доступні та ефективні ліки для українців» (SAFEMed) покликаний підтримати Уряд України в його поточних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров'я та розширення доступу до доступних і надійних ліків. За підтримки USAID та PEPFAR, MSH надає технічну та юридичну допомогу для зміцнення фармацевтичного сектору України. Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров'я під час війни.

- Успішне злиття та реорганізація ДП «Укрмедпостач».
- Проходження сертифікації ISO 37001:2016 — підтвердження відповідального ставлення МЗУ до впровадження антикорупційних заходів та забезпечення відповідності чинному законодавству.
- Розробка таких IT-продуктів, як eStock та модулі, що мають ключове значення для національної системи.
- Доопрацювання систем MedData, MedSupply та eCatalog.



Генеральний директор МЗУ Едем Адаманов презентував стратегічні напрямки діяльності МЗУ на наступні три роки. Цей план включає забезпечення комплексної підтримки закладів охорони здоров'я, вдосконалення закупівельних практик, оптимізацію управління медичними товарами та зміцнення логістичної інфраструктури держави, при цьому відновлення України завжди залишається пріоритетом. Крім того, за підтримки SAFEMed МЗУ продовжує розвивати свою стратегію навчання та розвитку, позиціонуючи себе як першу державну інституцію зі спеціалізованою стратегією розвитку працівників. Ця стратегічна зміна підкреслює зобов'язання МЗУ не лише щодо закупівлі медичних товарів, але й щодо активного внеску в комплексну трансформацію та покращення якості медичних послуг в Україні.

SAFEMED ДОПОМАГАЄ ВДОСКОНАЛЕННЮ ЯКОСТІ ЛАБОРАТОРНОЇ ДІАГНОСТИКИ В УКРАЇНІ

З метою сприяння раціональному використанню ресурсів та розширення доступу пацієнтів до діагностичних послуг, Україна працює над оптимізацією мережі лабораторій для діагностики туберкульозу, ВІЛ-інфекції та гепатиту С. Це втручання передбачає аналіз наявного обладнання в різних регіонах, розгляд усіх аспектів його використання та пропозицію шляхів оптимізації, а також оновлення списків лабораторних товарів, що підлягають закупівлі.

З метою збору пропозицій та думок від широкого кола зацікавлених сторін, SAFEMed провів координаційну зустріч за участі представників Центру громадського здоров'я (ЦГЗ), Центрів контролю та профілактики хвороб (ЦКПХ), БО «100% життя» та МБФ «Альянс громадського здоров'я». Згодом проектом було розроблено детальний робочий план цієї діяльності, в якому визначено основні етапи, структуру та головні пріоритети.

SAFEMED ПІДТРИМАВ СТВОРЕННЯ ВІДЕО, ПРИСВЯЧЕНОГО ДОСЯГНЕННЯМ ТА РЕЗУЛЬТАТАМ МЗУ ЗА 2023 РІК

У якості відзнаки досягнень ДП щодо забезпечення українців необхідними ліками та послугами, проєкт SAFEMed сприяв створенню нового відео, яке було опубліковано на Facebook-сторінці МЗУ.

ДИВИТИСЯ ВІДЕО



ЗАЛИШАЙСЯ В КУРСІ ОСТАННІХ НОВИН

ua-safemed@safemedua.org